
日常生活における移動に関するアンケート集計結果 

（アメニティヒル本厚木 ２回目） 

 

問１ あなたの性別をお尋ねします。   女性  男性  その他  答えたくない 

 

性別 回答数 割合 

1.女性 29 63.0% 

2.男性 33 57.9% 

3.その他 0 0% 

答えたくない 0 0% 

総計 62 100% 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢をお尋ねします。       歳 

 

年齢 回答数 割合 

65～69 歳 29 47% 

70～74 歳 22 35% 

75～79 歳 4 6% 

80～84 歳 6 10% 

85～89 歳 1 2% 

未回答 0 0% 

総計 62 100% 
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問３ あなたの家族構成をお尋ねします。 
 
   １ 一人世帯  ２ 夫婦のみ  ３ 夫婦と子ども  ４ ひとり親と子ども 

   ５ 夫婦と親  ６ 夫婦と親と子ども  ７ その他の世帯（        ） 

 

家族構成 回答数 割合 

1.一人世帯 10 16% 

2.夫婦のみ 40 65% 

3.夫婦と子ども 10 16% 

4.ひとり親と子ども 2 3% 

5.夫婦と親 0 0% 

6.夫婦と親と子ども 0 0% 

7.その他の世帯 0 0% 

総計 62 100% 

 

 

問４ あなたの自動車運転免許証の有無についてお尋ねします。 

   １ 免許証を持っており運転もしている（今後も運転を続ける予定） 

   ２ 免許証を持っており運転もしている（   歳頃に免許返納予定） 

   ３ 免許証を持っているが運転はしていない 

   ４ 免許証は返納した （   歳で返納） 

   ５ 免許証は元々持っていない 

 

運転免許証 回答数 割合 

1.免許証を持っており運転もして

いる（今後も運転を続ける予定） 
41 66% 

2.免許証を持っており運転もして

いる（   歳頃に免許返納予定） 
2 3% 

3.免許証を持っているが運転はし

ていない 
6 10% 

4.免許証は返納した  

（   歳で返納） 
6 10% 

5.免許証は元々持っていない 6 10% 

6 未回答 1 1% 

総計 62 100% 

 

免許返納年齢予定（将来） 回答数 割合 

70～74 歳 1 50% 

75～79 歳 1 50% 

総計 2 100% 

 

 

免許返納年齢（返納済み） 回答数 割合 

70 歳～74 歳 2 33% 

75 歳～79 歳 3 50% 

80 歳～84 歳 1 17% 

総計 6 100% 
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問５ 自家用車等の所有状況についてお尋ねします。 
 
   １ 自分専用の自家用車がある 

   ２ いつでも使える家族共用の自家用車がある 

   ３ 時々使える家族共用の自家用車がある 

   ４ 自家用車は持っていない 

 

自家用車等の所有状況 回答数 割合 

1.あり（自分専用） 25 40% 

2.あり（いつでも使える

家族共有） 
22 35% 

3.あり（時々使える家族

共有） 
3 5% 

4.なし 9 15% 

未回答 3 5% 

総計 62 100% 

 

 

 

問６ あなたの日常生活における全ての移動手段についてお尋ねします。 
 

移動手段 
 

全ての移動手段について 

お答えください。 

どの程度利用しますか 

該当番号に〇をしてください。 

週２回 
以上 

週１回 
程度 

月１回 
程度 

月１回 
以下 

利用 
しない 

路線バス １ ２ ３ ４ ５ 

タクシー １ ２ ３ ４ ５ 

オートバイ １ ２ ３ ４ ５ 

自転車 １ ２ ３ ４ ５ 

徒歩 １ ２ ３ ４ ５ 

自家用車（自分が運転） １ ２ ３ ４ ５ 

自家用車（家族の運転） １ ２ ３ ４ ５ 

自家用車（知人の運転） １ ２ ３ ４ ５ 

その他（     ） １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

 

 

 

 

25

22

3

9

3

自家用車等の所有状況

あり（自分専用）

あり（いつでも使え

る家族共有）

あり（時々使える家

族共有）

なし

未回答



 

路線バス 回答数 割合 

1.週２回以上 7 11% 

2.週１回 10 16% 

3.月１回 9 15% 

4.月１回以下 15 24% 

5.利用しない 13 21% 

6.未回答 8 13% 

総計 62 100% 

 

 

タクシー 回答数 割合 

1.週２回以上 0 0% 

2.週１回 0 0% 

3.月１回 6 10% 

4.月１回以下 13 21% 

5.利用しない 30 48% 

6.未回答 13 21% 

総計 62 100% 

 

 

オートバイ 回答数 割合 

1.週２回以上 6 10% 

2.週１回 0 0% 

3.月１回 1 1% 

4.月１回以下 0 0% 

5.利用しない 39 63% 

6.未回答 16 26% 

総計 62 100% 

 

 
自転車 回答数 割合 

1.週２回以上 3 5% 

2.週１回 0 0% 

3.月１回 1 1.5% 

4.月１回以下 1 1.5% 

5.利用しない 41 66% 

6.未回答 16 26% 

総計 62 100% 
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徒歩 回答数 割合 

1.週２回以上 25 40% 

2.週１回 9 15% 

3.月１回 2 3% 

4.月１回以下 5 8% 

5.利用しない 10 16% 

6.未回答 11 18% 

総計 62 100% 

 

 

 

自家用車： 

自分が運転 
回答数 割合 

1.週２回以上 29 47% 

2.週１回 10 16% 

3.月１回 2 3% 

4.月１回以下 1 2% 

5.利用しない 7 11% 

6.未回答 13 21% 

総計 62 100% 

 

 

 

自家用車： 

家族の運転 
回答数 割合 

1.週２回以上 29 47% 

2.週１回 10 16% 

3.月１回 2 3% 

4.月１回以下 1 2% 

5.利用しない 7 11% 

6.未回答 13 21% 

総計 62 100% 
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自家用車： 

知人の運転 
回答数 割合 

1.週２回以上 0 0% 

2.週１回程度 5 8% 

3.月１回 0 0% 

4.月１回以下 0 0% 

5.利用しない 31 50% 

6.未回答 26 42% 

総計 53 100% 

 

  

 

 

問７ あなたは日常の移動について、困っていることがありますか。 
 
   １ ある  ２ たまにある   →問８へ進んでください。 

  ３ ない  ４ ほとんどない →問９へ進んでください。 

 

困り事の有無 回答数 割合 

1.ある 9 15% 

2.たまにある 12 19% 

3.ない 22 35% 

4.ほとんどない 15 24% 

未回答 4 7% 

総計 62 100% 

 

  

5

31

26

移動手段（自家用車：知人の運転）

週１回程度

利用しない

未回答

9

12

22

15

4

日常生活の移動での困り事の有無

1 ある

2 たまにある

3 ない

4 ほとんどない

5 未回答



問８ 困っていることはなんですか。当てはまるものを選んでください。（２つまで） 

   1 歩いてバス停に行く事がつらい 

  2 自転車に乗ることが困難 

   3 車やオートバイの運転が困難 

   ４ 家族の運転する車に同乗させもらうことに気が引ける 

   ５ その他（                             ） 

 

困り事の内容 回答数 割合 

1.歩いてバス停に行くこと

がつらい 
13 62% 

2.自転車に乗ることが困難 1 5% 

3.車やオートバイの運転が

困難 
4 19% 

4.家族の運転する車に同

乗させてもらうことに気が

引ける 

3 14% 

総計 21 100% 

 

 

 

問９ 令和５年４月に、「スーパー三和 厚木飯山店」が近隣に開業しました。利用状況に

ついてお尋ねします。 
 
 １ 利用している（週３回以上） ２ 利用している（週１～２回程度）     

 ３ 利用している（月１回程度） 

 ４ ほぼ利用しない  ５ 他にお気に入りのお店があるから利用していない     

６ 利用したことはない 

 

スーパー三和利用状況 回答数 割合 

1 利用している（週 3 回以上） 6 10% 

2 利用している（週 1～2 回以上） 40 65% 

3 利用している（月 1 回程度） 11 18% 

4 ほぼ利用しない 1 1% 

5 他にお気に入りの店があるか

ら利用していない 
0 0% 

6 利用したことはない 0 0% 

7 未回答 4 6% 

総計 62 100% 
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問 10 「スーパー三和 厚木飯山店」への行き方についてお尋ねします。 

当てはまるもの全て選んでください。 
 
  １ タクシー  ２ オートバイ  ３ 自転車  ４ 徒歩  

５ 自家用車（自分が運転）  ６ 自家用車（家族の運転）  

７ 自家用車（知人の運転） ８ その他（               ） 

 

スーパー三和への交通手段 回答数 割合 

1 タクシー 0 0% 

2 オートバイ 4 7% 

3 自転車 2 4% 

4 徒歩 33 58% 

5 自家用車（自分が運転） 12 21% 

6 自家用車（家族の運転） 5 9% 

7 自家用車（知人の運転） 1 1% 

総計 57 100% 
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問 11 あなたが普段の生活のなかでよく行く場所について、それぞれ記入してください。 
 
日常の買い物、医療機関・余暇、その他私事等 

【行き先】 【頻度】 【移動手段】 【移動手段で感じていること】 

    

    

    

    

例 ロピア 週に２回 車 人（身内）に頼むから気が引ける 

例 ローソン 週に１回 徒歩 徒歩圏内で不便はない 

例 ミロード 土曜日 バス 便数が少ない 
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行き先 回答数 割合 行き先 回答数 割合 

本厚木周辺施設 20 18% ヨークフーズ 3 3% 

医院・診察所 16 14% ヨークマート 3 3% 

スーパー三和 15 13% ベルク 3 3% 

ロピア 13 11% 小鮎公民館 2 2% 

クリエイト 9 8% イオンモール座間 1 1% 

余暇、娯楽 5 4% エスパティオ 1 1% 

フジスーパー 5 4% スギ薬局 1 1% 

相鉄ローゼン 5 4% ユーコープ 1 1% 

いなげや 4 4% ローソン 1 1% 

コーナン 3 3% 業務スーパー 1 1% 

   総計 112 100.00% 

 



 

【行き先別移動手段】 

行き先 車 徒歩 自転車 バス 未回答 総計 

本厚木駅周辺施設 9 0 1 9 1 20 

医院・診察所 10 4 0 2 0 16 

三和 7 8 0 0 0 15 

ロピア 10 0 0 2 1 13 

クリエイト 6 1 1 1 0 9 

余暇、娯楽 3 2 0 0 0 5 

フジスーパー 5 0 0 0 0 5 

相鉄ローゼン 4 0 0 0 1 5 

いなげや 4 0 0 0 0 4 

コーナン 3 0 0 0 0 3 

ベルク 3 0 0 0 0 3 

ヨークマート 3 0 0 0 0 3 

ヨークフーズ 2 0 0 1 0 3 

小鮎公民館 1 1 0 0 0 2 

イオンモール座間 1 0 0 0 0 1 

エスパティオ 1 0 0 0 0 1 

スギ薬局 1 0 0 0 0 1 

ユーコープ 1 0 0 0 0 1 

ローソン 0 1 0 0 0 1 

業務スーパー 1 0 0 0 0 1 

合計 75 17 2 15 3 112 

 

 

 

 

  



 

問 12 市では、12 月から「かなちゃん手形」購入費の助成額引き上げと「高齢者タクシ

ー助成」の対象者を拡大します。制度についてお尋ねします。 

 １ 知っている    

２ 知らない 

 

かなちゃん手形等の認知 回答数 割合 

1 知っている 24 38% 

2 知らない 31 50% 

未回答 7 12% 

総計 62 100% 

 

 

 

問 13 別添「上手なタクシーチケットの使い方」を参考に、目的地が同じ人と一緒に、タ

クシーに相乗りしてお得な金額で移動できる仕組みがあったら利用しますか。 

 １ 知っている人となら相乗りする  ２ 知らない人とでも相乗りする 

 ３ 相乗りはしたくない       ４ 分からない 

  

相乗りの利用 回答数 割合 

1 知っている人となら相乗りする 14 23% 

2 知らない人とでも相乗りする 16 26% 

3 相乗りはしたくない 16 26% 

4 分からない 8 13% 

5 未回答 8 13% 

総計 62 100% 
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問 14 その他移動に関して感じていることを自由に記入してください。 

その他感じていること 

・ＥＶバイクの補助をして欲しい。 

・アメニティヒル本厚木からバス停まで遠いので乗合タクシーがあると助かる。 

・アンケート結果を早急に検討し老人に安全で安い交通手段を確保していただきたい。 

・コミュニティバスを増やして欲しい。 

・タクシーは高い。上手なタクシーチケットの使い方は良いと思う。 

・バス停までが遠い。 

・緊急を要してタクシーを呼ぶときに対応してもらえないことがある。 

・高齢者タクシーの助成やその仕組みはほとんどわからないので説明して欲しい。 

・自宅の立地から車移動は必須だと思っていたが、この先車以外の手段を考えなければと感じる。 

・住居から徒歩で移動する場合距離が遠く、坂があるため不便。 

・巡回バスがあると良い。タクシーチケットの使い方無理が多い。相乗りは問題が多いと思う。 

・相乗りは時間帯の調整が困難だと思う。買い物ツアーのような巡回バスがあると良い。 

・歩いているときにバスの回送をよく見かける。 

・無料のシャトルバスを駅まであれば良い。 

・免許返納している私たちに積極的に考えていただき感謝している。今後とも有効な移動手段の計

画していただくようお願いします。 

・免許返納後、不安を感じている。タクシーチケットなどの選択肢を望む。駅に向かう巡回バスを

強く望む。 

 


